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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Παρασκευή, 20 Ιουνίου 2025 

 

Κρίστη Αγαπητού: «Οι επιχειρηματίες αποτελούν τη ραχοκοκαλιά της τοπικής 
οικονομίας και τα προβλήματά τους είναι προβλήματα όλων μας» 

Την Τετάρτη 18 Ιουνίου, το Διοικητικό Συμβούλιο του Εμπορικού Συλλόγου Χαλανδρίου και 
μέλη του Συλλόγου έδωσαν ραντεβού στην αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου, 
προκειμένου να ενημερώσουν για τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν κυρίως από τα έργα, 
που εξελίσσονται εδώ και 16 μήνες στο κέντρο της πόλης. 

Με τεκμηριωμένη μελέτη - τεχνική έκθεση  επικυρωμένη από ιδιώτη μηχανικό, ανέδειξαν 
τις καθυστερήσεις και τις κακοτεχνίες του έργου, που έχει επηρεάσει ολόκληρη την αγορά 
του Χαλανδρίου.  

Με διάθεση συνεργασίας κατέθεσαν μέσω της Προέδρου τους κυρίας Μίλλερ τις προτάσεις 
τους, προτάσεις βελτίωσης του υφιστάμενου έργου, προτάσεις που αφορούσαν τη 
στάθμευση, ένα μεγάλο και εξίσου ισοβαρές θέμα με τα έργα, που "δεν τελειώνουν ποτέ". 

Ως απάντηση από τη Διοίκηση έλαβαν μια  40λεπτη περίπου τοποθέτηση του Δημάρχου, 
...αναδρομή στο παρελθόν. Σαν να έκανε απολογισμό πεπραγμένων ο Δήμαρχος έβαλε στη 
συζήτηση όλα όσα εκείνος και η Διοίκησή του έχουν κάνει για το Χαλάνδρι, από ...καταβολής 
κόσμου. Προσπέρασε με σχετική "αδιαφορία" την ταλαιπωρία της αγοράς, επικαλούμενος 
άλλα έργα και άλλες εποχές, δεκαετίες πίσω, όπου οι έμποροι είχαν υποστεί ταλαιπωρίες 
από έργα  αναπλάσεων, δίνοντας έωλες υποσχέσεις. Δεν βρήκε βέβαια ούτε ένα λάθος στα 
έργα, ούτε ένα ψεγάδι και καμία καθυστέρηση, καμία αστοχία!!! 

Σε αντίθεση η επικεφαλής της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης Κρίστη Αγαπητού μίλησε ευθέως 
για τα σοβαρά προβλήματα που αντιμετωπίζει η αγορά σχετικά με τις καθυστερήσεις στα 
έργα του εμπορικού κέντρου και τις κακοτεχνίες που έχουν παρατηρηθεί. 

Τόνισε για τους ανθρώπους του Εμπορικού Συλλόγου πως "Η παρουσία τους εδώ είναι 
σημαντική και δείχνει την υπεύθυνη στάση τους απέναντι στα προβλήματα της πόλης μας. 

Τα θέματα που θέτει ο Εμπορικός Σύλλογος είναι ιδιαίτερα σπουδαία, καθώς αφορούν 
άμεσα την οικονομική ζωή και την ανάπτυξη του Χαλανδρίου. Οι επιχειρηματίες αποτελούν 
τη ραχοκοκαλιά της τοπικής οικονομίας και τα προβλήματά τους είναι προβλήματα όλων 
μας. 

Η παράταξή μας έχει θέσει επανειλημμένα στο Δημοτικό Συμβούλιο και σε συνεδριάσεις 
λογοδοσίας τα θέματα που αφορούν τα έργα της πόλης μας" 

Και συνέχισε λέγοντας πως: "η κάθε δημοτική αρχή οφείλει να φροντίζει εκ των προτέρων 
για σωστό προγραμματισμό και σχεδιασμό, ώστε να μειώσει όσο το δυνατόν περισσότερο 
τα προβλήματα που θα προκύψουν. 
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Δεν είναι αποδεκτό να προχωρούμε σε αυξήσεις δημοτικών τελών χωρίς να έχουμε 
εξασφαλίσει τις βασικές προϋποθέσεις για την ομαλή λειτουργία της πόλης. Θα έπρεπε να 
έχει φροντιστεί εγκαίρως για επαρκείς θέσεις στάθμευσης, για πιο συχνή δημοτική 
συγκοινωνία και για όλες εκείνες τις υπηρεσίες που θα διευκολύνουν τους πολίτες και τους 
επιχειρηματίες" 

Κλείνοντας διευκρίνισε πως η Δημοτική Παράταξη «Αγαπάμε το Χαλάνδρι» "στηρίζει και 
βοηθάει κάθε προσπάθεια που γίνεται για το καλό των δημοτών και των επιχειρηματιών της 
πόλης, για να συνεισφέρει εποικοδομητικά στην επίλυση των προβλημάτων και στην 
πρόοδο του Χαλανδρίου". 

 

 


